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Ata da Segunda Sessão Ordinária de 2024.1 

Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de São Mamede 

 

Lavra-se a ata: Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte quatro, às dezenove 

horas, foi realizada a segunda reunião ordinária do corrente ano. A sessão foi presidida pelo 

vereador Berlanio Borburema da Silva e secretariada pelo secretário executivo Paulo Roberto 

Medeiros de Azevedo Neto e pelo Vereador Francisco de Assis da Silva Rocha. Após saudar a 

todos os presentes, o Presidente autorizou a abertura dos trabalhos e realizou a chamada 

regimental. A chamada registrou a presença dos seguintes membros parlamentares: Berlânio 

Borburema da Silva; Eva Bezerra Araújo de Lucena; Francisco de Assis da Silva Rocha; Jami de 

Medeiros Cabral; José Mazzarope de Medeiros; Kival Pereira de Medeiros Júnior; Macelo Alves 

da Silva e Ricardo de Araújo Medeiros. A Vereadora Luiza Satyro Morais de Medeiros justificou 

a ausência, pois estava na cidade de João Pessoa para a realização de exames médicos. Em 

seguida, o presidente convidou os familiares do Senhor Hortêncio Italiano (in memorian), que 

estavam presentes, para compor a Mesa de Honra. Procederam-se em seguida: canto dos hinos 

nacional e municipal, leitura de uma passagem bíblica e, na sequência, a leitura do expediente 

do dia, realizada pelo Secretário Executivo já citado nos autos. Constava na ordem do dia o 

seguinte tópico: Ofício nº 00001/2024, assinado pelo Excelentíssimo Senhor Conselheiro do 

TCE/PB Antônio Nominando Diniz Filho, que solicita a apreciação dos autos do Processo 

Eletrônico TC n. 03859/22, que trata da Prestação de Contas Anual da Prefeitura Municipal de 

São Mamede, de responsabilidade do Prefeito, Senhor Umberto Jefferson de Morais Lima, 

relativas ao exercício de 2021; Projeto de Lei do Executivo nº 01/2024, que concede nome a 

praça de convivência localizada no bairro Mizael de Oliveira, na cidade de São Mamede - PB; 

Projeto de Lei do Executivo nº 02/2024, que concede nome a Escola localizada no Sítio 

Papagaio, zona rural do município de São Mamede - PB, conforme; Projeto de Indicação nº 

01/2023, de autoria da Vereadora Eva Bezerra Araújo de Lucena e subscrito pela Vereadora 

Luiza Satyro Morais de Medeiros e, pelo então Vereador, Neoclécio Batista de Andrade; Projeto 

de Lei do Legislativo nº 01/2024, de autoria do Vereador Kival Pereira de Medeiros Júnior, que 

denomina de Francisco Ernestino Primo (Chico Vieira), a cozinha comunitária rural de Serra 

Branca e dá outras providências; Projeto de Lei do Legislativo nº 02/2024, de autoria do Vereador 

Kival Pereira de Medeiros Júnior, que denomina de Lindalva da Silva Araújo a Escola Municipal 

de Serra Branca e dá outras providências; Projeto de Lei do Legislativo nº 03/2024, de autoria 

do Vereador Kival Pereira de Medeiros Júnior, que denomina de Antônio Bezerra da Nóbrega a 

quadra de esportes da comunidade rural de serra branca e dá outras providências; Projeto de 

Lei do Legislativo nº 04/2024, de autoria do Vereador José Mazzarope de Medeiros, que 

denomina de Felisbela Bezerra Souto, a praça de convivência do Bairro Jardim São Mamede e 

dá outras providências; Projeto de Lei do Legislativo nº 05/2024, de autoria do Vereador José 
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Mazzarope de Medeiros, que denomina de José Antônio dos Santos Neto, a quadra de esportes 

do bairro Jardim São Mamede e dá outras providências; Projeto de Lei do Legislativo nº 06/2024, 

de autoria do Vereador Berlânio Borburema da Silva, que denomina de Hortêncio Anastácio 

Italiano a praça de alimentação do bairro Jardim Planalto; Projeto de Lei do Legislativo nº 

07/2024, de autoria do Vereador Berlânio Borburema da Silva, que denomina de Galiano, a 

quadra de esportes localizada na Rua Janúncio Nóbrega, ao lado da unidade de Saúde Ana 

Maria Izidoro de Andrade; Projeto de Lei do Legislativo nº 08/2024, de autoria da Vereadora Eva 

Bezerra Araújo de Lucena, que denomina de José Inácio Simão (Zé Simão), a praça municipal 

do Conjunto Alonso Alves; Projeto de Lei do Legislativo nº 09/2024, de autoria da Vereadora Eva 

Bezerra Araújo de Lucena, que dispõe sobre a oficialização do evento “SALGADRILHA” no 

município de São Mamede - PB e dá outras providências; Requerimento de nº 01/2024, de 

autoria da Vereadora Eva Bezerra Araújo de Lucena, que solicita a climatização do Auditório da 

Secretaria de Educação do Município de São Mamede - PB; Requerimento de nº 02/2024, de 

autoria da Vereadora Eva Bezerra Araújo de Lucena, que solicita que seja agendada uma Sessão 

Especial em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, comemorado anualmente no dia 08 de 

março; Requerimento de nº 03/2024, de autoria do Vereador Berlânio Borburema da Silva, que 

solicita que seja afixada uma placa de identificação, na entrada principal de nossa cidade, com 

o nome de Zireton Dantas de Oliveira, que, de acordo com a Lei Municipal n. 671/2012, denomina 

a duplicação que dá acesso à sede do município de São Mamede - PB; Requerimento de nº 

04/2024, de autoria do Vereador Ricardo de Araújo Medeiros, que solicita a permanência dos 

Quiosques que ficam localizados na entrada da cidade de São Mamede, mais precisamente 

defronte ao Hospital Municipal; Requerimento de nº 05/2024, de autoria do Vereador Macelo 

Alves da Silva, que solicita a realização de manutenção na caixa d’água do poço comunitário, 

que fica localizado na propriedade do Sr. Naldo de Brás, assim como a elevação de sua base e, 

por fim, Moção de Congratulações e Aplausos, de autoria do Vereador Macelo Alves da Silva, 

direcionada ao jovem Gustavo Lima de Morais, pela sua aprovação na prova da OAB. De acordo 

com o que dita o Regimento Interno, a palavra foi concedida aos vereadores interessados em 

fazer uso da tribuna, pelo tempo de dez minutos (a cada um) e, em seguida, pelo tempo adicional 

de cinco minutos. Utilizaram a tribuna, pelo prazo de dez minutos para realizar suas 

considerações e reinvidicações os seguintes edis:  Kival Pereira de Medeiros Júnior, Macelo 

Alves da Silva, Ricardo de Araújo Medeiros, Eva Bezerra Araújo de Lucena e José Mazzarope 

de Medeiros. Na sequência, utilizaram os cinco minutos adicionais, os Vereadores: Ricardo de 

Araújo Medeiros, Macelo Alves da Silva, José Mazzarope de Medeiros, Jami de Medeiros Cabral, 

Kival Pereira de Medeiros Júnior e Eva Bezerra Araújo de Lucena. Concluído o tempo regimental, 

o presidente colocou os Requerimentos nº 04/2023 e 05/2023 em votação. O Requerimento nº. 

04/2023 foi aprovado por maioria absoluta, tendo apenas o voto contrátio do Vereador José 

Mazzarope de Medeiros, já o requerimento de nº. 05/2023 foi aprovado por unanimidade . Nada 

mais havendo a declarar, o Presidente declarou o encerramento dos trabalhos da sessão. Esta 
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reunião foi gravada em áudio e vídeo, com prévia autorização dos presentes, para possíveis 

averiguações e esclarecimentos. Plenário Vereador Severino Delfino Gambarra da Casa 

Vereador Manoel Etelvino Medeiros, sede da Câmara Municipal de São Mamede - PB, quatro de 

março de dois mil e vinte e quatro.  

 

 

 

Paulo Roberto Medeiros de Azevedo Neto 

Secretário Executivo 

 

 

Berlânio Borburema da Silva  

Vereador Presidente 

 

 

Jami de Medeiros Cabral 

Vereador Vice-Presidente 

 

 

Luiza Satyro Morais de Medeiros  

Vereadora - Primeira Secretária 

 

 

Francisco de Assis da Silva Rocha 

Vereador - Segundo Secretário 

 

 

Eva Bezerra Araújo de Lucena 

Vereadora 

 

 

José Mazzarope de Medeiros 

Vereador 

 

 

Kival Pereira de Medeiros Júnior 

Vereador 
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Ricardo de Araújo Medeiros 

Vereador 

 

 

Macelo Alves da Silva 

Vereador 
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